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0. OCHOBHbLIe onpeaeneHus u copmyrbl!

YKaxKuTe YUCA0, 0OpaTHOE YHCY 5.
1)0,2;2) =5;3) 1/5,4) -1/5,5) 57"

YxaxuTe YHCJIO, TPOTHBONOIOKHOE YHCTY 5,
1)0,2;2) =5;3) 1/5,4) -1/5,5) 5.

Kakoe 4yicn0 He uMeer 00paTHOro?

YeMy DaBHO HAMMEHDIIEE HATYPAJILHOE YHCIO?

Yemy paBHO HanboJblliee ABY3HAYHOE YHCIO?

YeMy paBHO HaMMeHbliiee OIHO3HAYHOE YHCIIO?

1IpoCTBIMH YKCIAMU U3 JAHHLIX SIBIASAIOTCS:
1)0;2)1,3) 2;4) 3;5) 4;,6) 6, 7) 9.

CocTaBHBIMH HYUCTIAMW U3 TAHHEIX ABASIOTCS:
1) 1;2) 2;3) 4;4) 9; 5) 11; 6) 13; 7) 117,

CKOJIBKO HATYPAJIbHBIX AeJIUTeieH HMEeT MPOCTOe YHCII0?
1) onyn; 2) nBa; 3) HU OAHOTO; 4) 3aBUCHT OT YHCA.

10

Bzaumuo NPOCTBIMH YUCAAMH U3 JaHHLIX ABASIOTCH:
1) 2, 2) 6; 3) 35; 4) 27: 5) 22.

11

Kaxue N3 naHHLBIX YHCes KpaTHBI Yucy 67?
1)0:2)1;3) 2,4) 3,5) 6;6) 12, 7) -12; 8) -24; 9) —1; 10) -2.

12

Kakne HatypanbHbie 4icia U3 TaHHBIX KPATHBE unciy 127
1)0,2)1;3) 2,4) 3,5) 6;6) 12, 7) -2; 8) —12; 9) -36; 10) 36.

13

Kakue u3 cnenyomumx yTeepxacHuii apasiorcs HEBEPHBIMH?

1) uncro 6 Asnstercs nenurtenem uncna 3; 2) uucno 6 KpaTHO YKCTy 24;
3) uncno 4 asnaercsa nenutenem wucna 10; 4) uncio 24 KpaTHO yucay 3;
5) 4uca0 1 siBsieTcs fenmuTeneM MoGoro 1e0To YHCa .

14

15

Pagnoxute Ha npocTsie MEHOXUTENH YKCI0 4290
B pesyabrare coxpamienns apobn %g—g%— IIPUMET BUL;
57 151 17 13 19
1y 24 291 if. 1o, 29
) 89’ 2) 153° 3) 19'4) 17’ %) 151

16

Betarcinre HOJ (126; 540)+HOK (12;18).

17

18

Brruncaure HOJZI(102, 170, 374).

Kakwue u3 crexyiommx yTBepxaenuit apnsiorcs HEBEPHLIMH?

1} =5 — 910 HaTypanbHOE YHCHO; 2) =5 — 370 Henoe Yuco;

3) -5 — arto npocroe wncHo; 4) -5 — 370 palMOHANBHOE YUCIIO;

5) =5 - 310 HeficTBUTENLHOE YHCJO; 6) 5 — 9TO HENOJOKHTENHOE YHCTIO.,

19

Haiiante octatox ot genenus yncia 123456789 na 5.
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20

Ha cTone AeuT Kuura, OTKPLITas TaK, YTO CYMMa HOMEpOB JIEBOH U NPaBoil
CTpaHUl paBHa 25. YeMy paBHO LpOU3BelleHHE 3THX HOMEPOB?

21

Ec/M OTKpBITh KHHIY Tak, YTO BHAHBI HOMepa JIEBOH M NPaBOi CTPAHMUL, TO
[IPOM3BE/ieHIe ITHX HOMEPOB BCETJa BJIACTCS!

1) IPOCTHIM YUCIOM;  2) HEYCTHBIM YUCTIOM;

3) cOCTaBHBIM YUCHOM; 4) YETHBIM UHCIIOM;

5) uncIOM; AeSMIMCS HALleJIo Ha YMCJI0 CTPAHKL B KHUTE.

22

Ecnu A — auboJiblee uesoe YUCI0, Yucao Buaa 71xly , nensmuecs Ha 45, To
yeMy PaBHO 3HaueHue 2x+3y 7

23

Bo ckonbko pa3s % MUH MeHbIle, yeM 4 MuH 10.c?

24

Yemy paBHa pasnocTh 25 MiH 11 ¢ — 15 mun 31 ¢?

25

YeMy paBHa NOJIOBHHA OTHOH COTON?

1) 0,02; 2) 0,002; 3) 0,05; 4) 0,005; 5) -5-%— .

26

Oxpyrante yucao 9,124599 ¢ TOYHOCTBIO RO COTHIX.

27

Oxpyraute yncao 9,124599 ¢ TOYHOCTDIO IO THICAYHBIX.

28

Ipubmixentoe sHayenne yucaa 15,78 pasno 16. Hemy paBHa abcomoTHas
TIOrPENIHOCTh BLIMHCIEHHS ?

29

Kakoe HaubospnIee HATYPaIbHOE 71 YIOBJIETBOPAET HEPABEHCTBY 72< % ?

30

Ecnu a e (0;1), To pacnonoxuTe B opsake yonisaHus lat, Va , 1 .

31

2

5
CpaBHHUTE YHC/IA 5 " 3"

32

Cpasuute 33% ot 73 1 73% ot 33.

33

Cpaprure yncaa 2 1 3V3-2/2.

34

Kakune HepaBeHCTBa HBJIfIIOTC}I HeBeprIMM' CpeAH CeNYIOIHX:

1) -1,5<0;2) = >2 3) = < -3 ;4) -——>5 5) 0,001 >4/0,01 .

35

Boruncamre |-9| ~|3—nl.

36

Ynpocture |a2 l + |—-a4“.'

37

Bepno m, uto v100 =107

38

Bepuo 1, uro |3|=15 ?

39

Kakue 13 JaHHBIX YHCE) ABIKIOTCA PAMOHATBHBIMU?

1) J0.1:2) J0,01;3) V0,9;4) V0,121;5) /0,36 ;6) 40,25 .

40

3anumuTe 1,2 B Bue 06bIKHOBEHHOMN HECOKPATUMON ApOOH.

41

3amuumre B BUAE JeCATHYHON ApobH 4—10
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Kaxue u3 ganupix ipodeii MOKHO npencTaBuTh B BUE KOHCUHOH JIECATHUHOHR

ol
1) ——

.5y L1 111

) 53 3) 2000' ) 1024 '

,6) =19

43 | 3anuuiuTe 13§ B BWjIE Henpammwoixi apobu.

Kakue u3 maHHbIx PaBCHCTB ABAANTCA HeBepHLIMH ?

4411y 01=10%; 2) %:50%;3) 2=200%; 4) 2,1=21%:5) 3+50%=4,5

Kakue u3 ,uam{mx paBeHCTB SIBJIIIOTCS HEBEPHLIMH ?

20 21 42 _6 21 42 155555 1
Kl 30 31 2) 3) 49 7' 5 22 44’ +9) 255555 2

45

. 4 l
Boiuucaure 37 57 .

46
) 4 3 3 _ 3 _ 5 _ 2
1) -13: 2) 253 3) 155 4) -85 5) ~15.

Boruucaure 12% : 6% )

1 52
= £, 1 2, 5)4.
D23 D25 AL HZ 9)

47

Kakue 13 JAHHDLIX BHIpaKeHHH He UMeIOT CMbICHa?

Bl1y V5:2) V5:3) v5:4) ¥5;5) ~5:6) (V5) 7y V=57 .
Kakue U3 JAHHbBIX BbIPaKEHUH HMCIOT CMBIC?

4911 108,(¥2-3);2) log 5_,1;3) 1ogyn 15 4) log, 0

g e 0
5) log,5 ; 6) log,(-1); 7) (-2)>2;8) (3-+9)".
Kakoe U3 ganHbIX paliioHATbHBIX Bmpa)lceﬂuﬁ ABIAETCH ueanM?
50 a+b a, b a-2b 2b b _a+b o2
b= c 2) 3 T34 5) 904 9h 2a+2b ' ) 3 3b
Kaxue u3 fanspix BeIpaKesiil SIBJISTIOTCS] OTHOWICHAMI:

51|1) 2a=b;2) ab®®;3) i S “”“" .5) a+b;6) Eb:f‘i

7) a*+b’~a-a; 8)0; 9) 1.
52 | OnpefiennuTe CTENEHL MHOTOUIEHA 2 1ab® +a—20ab+b.
OnpenenuTe CTeNeHb MHOTOUYICHA

53| (Frat +a® +a? txa - D- 52 (2 +0(x* =1 nocre 11peobpasoBaHust
ero K CTAHAAPTHOMY BUAy.
VKaxKUTE cpezm AAHHLIX ypaBHEHU KBaleaTHbIe

54(1) 2! +322-5=0:2) 22_3.44+5=0:3) (x*-1)?=0.

L i4) 3x-2=x";5) 22° —x =0,

i
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53

Kaxue 13 JaHHbIX GOPMYJL ABIAAIOTCA HEBEPHBIMU?
1) a"a™ =a™" ;2) a":a"=a"";3) a"+a" =a"";

4) a” rb" =ab" ; 5) (@) =a™.

56

Kakie U3 AaHHbIX (hOPMYJI ABAAIOTCA HEBEDPHLIMU?

1) (%) 2%; .9) a"h"™ =(ab)™; 3) Ya" =a™";4) a* =—a’;5) Va" =a"".

57

Kakite u3 NaHHBIX (POPMYJ ABJSIIOTCS BEPHLIMM?
1) (a+b)P =a*+b%; 2) (a-bY =a*-b*; 3) (b—a)'(--a—b)=a2 ~b?;
4) a+b)Y =a®+b*; 5) (a-b)=a®-b*-3abla-b) .

158

Kakue U3 JAHHBIX QOPMYJt ABJISIOTCSA BEPHHIMU?

. 3) |a||t|=ab; 4) |a||b| = tab ; 5) laf 6] =|ab]

lal _a. . ld_|a
D=5 "l

59

Kakue U3 JaHHBIX TOCHEA0BATCALHOCTEN SBJIAIOTCA reOMEeTPUYECKOR TIpo-
rpeccueii?
1) 2;2,2;2, 2)1;2;4,8; 3) 0,5:0,4;0,3;0,2; 4) 80;40;20;5; 5) 2;20;40;80.

|60

Kakie M3 JaHHBIX TIOCAEJ0BATENLHOCTEH ABJISIOTCA apudMeTHYEeCKOH Mpo-
rpeccueit? -
1) 2:2,2;2; 2)1;2:4,8; 3)0,50,4,0,3.0,2, 4) -1:1;3;5; 5) 2;20;40;80.

61

Haiigute CyMMY IepBBIX CEMHaILATH 1JIEHOB TeoOMeTPHUECKOH TIPOTPECCHH C
NEPBLIM 4JIEHOM, PABHLIM 7, ¥ 3HAMEHATE/IEM [IPOTrPeCcCHi, paBHbIM 1.

62

PaBHOCH/ILHLL JIM YPABHEHUSA x?=-10 u Jr=—1?

63

PaBHOCHIILHDI /I YPABHEHUsE sinx=2 i—= 0?

64

CKO/IBKO pelieHHi MOXeT HMeTh IMHelHOe ypaBHeHME?

65

CKOJIbKO pellieHNi MOKEeT HMETh KBa/[paTHOE ypaBHeHHe?

66

y 01__ 2
HaitiuTe x U3 nponopunu 57" —-0, or

67

Ha uepHo-6em0it hororpaduu 80% mOBEPXHOCTA 6bII0 MOKPBITO YEPHBIM IIBE-
ToM, 2 20% — Genpiv. DoTorpadmio yBeMUMIM B 2 pasa. CKOJIbKO TIPOLIEHTOB
[10BEPXHOCTH MOy 4eHHOiT PoTorpaguu NOKpLITO 6eIbIM LIBETOM?

68

UeMy paBeH DafiMyC OKPYXHOCTH, ypaBHEHHE KOTOpOii B IPAMOYTONbHOM
CHUCTeMe KOOPAHHAT UMeeT BUI: (X~ 3)2 +(y+ )% =257

69

Kakune 3HaKH HMEIOT KOOpAKHATHI Beex Touek 11 koopauHaTHOU YyeTBEPTH?

70

'BEHCTB? -1 0 1 2 3 4 5 X
x

Ha pucynxe H300paskeHO MHOXECTBO elIeHUHl KAKOrO U3 JaHHBIX HEPa-
g i **tﬁﬁ;s A e e
|

} -

1)%>0;2)x>0;3) 20;4)—31;<1;5)—312->1;6)x>1.

71

4 4
Briuncnaure ——.
AS
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72

A B Tpeyrossauke ABC yron npu BepuimHe A para;1
35°, a yron npu sepmude C pasen 30°. Haiinure

73

74

B tpeyrosbuuke ABC cropornt AB u BC paBHbI
Vroa npu sepmnre C pasen 50°. Ha nyue AB ne-
XUT TOuKa D, mpuueM TOUKA B pacnonoxeHa MexXRy

B‘ TPalyCHYIO MEpy yIjia IIpH BepuinHe B.

A B tpeyronshuxe ABC croponnt AB n BC pasnul
Vron npu sepumne B pasen 30°. Haitnure rpagyc-
C HYIO MEPY YT71a Ipy BepUInHe A.

75

B Ttpeyrossauke ABC ctoponst AB u BC paBHLL

A

M Yron npn sepmune A pasen 65°. Ha nyye AB ie-
XKUT Toyka N Tak, uto Touka B pacnosokeHa Mexay
toukaMu A u N. Ha snyue CB nexuT Touka M Taxk,

N YTO TOYKa B pacnonoxeHa Mexay Toukamu C u M.

76

Haiiaure rpanychuyio mepy ZNBM.
Ha pucynxe £1=125°, £2=132°, £4=125°. Haii-

; JIUTE BETMYUHY £3.

(o
C
>3
D
B
50° ¢ Toukamu A n D. HaiipuTe rpanycHyio mepy ZCBD.
A
J
B
C
1

V

77

Ha kaKMX U3 IaHHBIX PUCYHKOB H306paskeH paBHOOEIPEHHBIN TPEYTOIbHUK?

1)z>ﬁ gﬁ 4)5:}\\

78

B rpeyronbhnke ABC ctoponnt AB u BC pasHul. Touka D — cepeauna cTopo-
un AC. Hattaure rpagycuyio mepy yraa ADB.

79

YeMy paBeH YroJl MEXIy GUCCEKTPHUCOoi ¥ CTOPOHON TAHHOTO YIJia, PABHOTO 52°7

80

YeMy paBHa pa3HOCTb CYMMBI YIJIOB YeThIPEXYTOJIbHHKA U CyMMBI YIJIOB Tpe-
YrONLbHHKA?

81

CTOpOHBI TPEYTONbHUKA paBHbl 24 ¢M U 25 CM. YKAOXHUTe, KAKOH U3 JaHHbIX
MOJKET OBITD JIIMHA €T0 TPETHEH CTOPOHDL.
1) 46 cm; 2) 49 em; 3) 50 em; 4) 51 cm; 5) 1 em.

82

B kaxux npenenax MoxeT U3MeHATHCA AJWHA CTOPOHBI TPEYTONLHUKA, €CIU
JUTMHBL IBYX JIPYTHX CTOPOH 3 cM 1 4 cM?

83

OcHoBaHMA Tpanenuu pasusi 17 u 31. HailiuTe JUIMHY ¢e CpeaHeid TMHUH.

|84

B tpeyronbhiuke ABC toukn M u N — cepeHbl CTOPOH AB u BC coorsercr-
BeHHO. [IninHa oTpeska MN pasua 7. HayauTte IVIMHY 0Tpeska AC.

85

Tpeyrosvanku ABC u AB,C, nonobusl. AB=63, BC=35, AB =9. Haii-
nuTe AiuHy oTpeska BC, . |

86

B npstMOYTOABHWKE OfIHA M3 CTOpOH paBHa 8 CM, a AMaronanms — 10 cm. Haii-
JIATE TJIOLIAAb NPAMOYTOJIBLHUKA. ’
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g7 B npsiIMOYTOJIbHOM TpEYFOJIbHUKE KAaTEThl ABHLI 5 u 12 cM. Haipgure UIaRy
THMOTENY3bI.

38 B upsiMOYroNbHOM TPEYFONBHHKE [HIOTEHY3A AB pasHa 18 M, a yron npu
pepmine B pasen 60°. Haitaure ammny KateTa AC.

89 B npsiMOyroIbHOM TPEYTOJLHNKE OHH U3 YITIOB pasen 30°. Bo cko/bKO pa3
runoTenysa OoJble, YeM MeHbIIMI KaTeT?

90 O6pasyioliias KOHyca BABOE Gouplle pasuyca ocHOBaHHsl. 1101 KakuM yIjioM
HakJiOHeHa 00pa3ylolas K IJIOCKOCTH OCHOBAHUS?

91 | HaiiuTe MaoMAh TPEYIOALHNKA, BCe CTOPOHBI KOTOPOTO PaBHBI O M.

92 HajianTe miomah TPEYLOMbHEKA, (B CTOPOHBL KOTOPOTO PABLIb! 4uTcMa
yroJ MeXAy HUMH paBeH 30°.

93 Kakasi urypa ABJAETCS CEUCHHEM KOHYCa I/IOCKOCTBIO, TIApaJUIeIbHOM OC-
HOBaHHIO?

94 Kaxas hurypa spjisiercs cedeHHeM KOHYCa MIOCKOCTHIO, coJepKaleld BeICO-
Ty KoHyca? '

95 | Kakast purypa siBJiseTcs OCEBBIM CEUCHUEM KOHyca?

a6 Kakast ¢purypa sBAAETCS CEYEHUEM LHANH/APA 117I0CKOCTBIO, NAPAJLIENbHOI
OCHOBAHMIO? -

97 Kakas ¢urypa sBAeTCsS cedenneM LIINHADPA II0CKOCTBIO, TIAPAJIIeNibHOH
BHICOTE HUAHHADA?

98 HenTpajbHBI YO OKPYXKHOCTH, omupatonmuiics Ha ayry ADB, paseH 78° .
YeMy paBeH BIUCAHHBI yroJ, OMUPAOIIHICS Ha Ty XKe JyTy.

99 | BeruucnpTe NIOMAAL KPYra, PAIMYC KOTOPOTo pasen 7 CM.

100} Yemy paBeH paauyc cepbl, IIOLIALh nosepxHocTH KoTopoit para 1001 cM?

101] Boruncaute ofbeM 1apa, painyc KOTOporo paBet 6 cM.

102| Yemy pasen pamiyc mapa, o6hem KOTOPOTO COCTABNACT 36m cm'?

103| Pe6po ky6a pasto 5 cm. Berauciaure A/MHy IMATOHATH KyOa.

104 BoiupcnuTe IUomaab OOKOBOH IOBEPXHOCTH MPaBUJLHON  TPEYyroibHOH
NPHU3MBI, KaXA0€e peOpo KOTOPOH PaBHO 12 cm.
Vlameperns HPIMOYTOJILHOTO NapaJUIEIENHIENa PABHEL 2,5cM, 5CMWICM.

105| Borurcaure anuny pebpa Kyba, o6bemM KOTOPOro B ABa pasa bosbine oObeMa
JMAHHOTO HAapaJlieNienuiena.
B npaBHJIbHOM yeThIPEXYTONLHOI THPaMUAE BBICOTA COCTABIACT C OOKOBOI

106| rpansio yroi, paBHbIH 37°. HaiiguTe yron Mexay anodemaMi DpoTHBOIO-
JIOKHBIX OOKOBLIX IPaHei.
Ocepoe ceyenne LHUIMHAPa — KBaApat, AJMHA CTOPOHBI KOTOPOTO aBHa 4.

107 P
Boruncante o6beM HIMHADA. :
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0. OcHOBHbIe onpeaeneHnA u hopmynbi

1)0.2.2) ~5.3) 0. 4) 1.5) 99.6) -9.7) 3,4.8) 3,4,7.9) 2.10) 211 35, 21 27, 6 u 35: 35 1 27,
35w 22: 27 1 22.11) 1,5,6.7.8.12) 6,10.13) 1,2, 3. 14) 2:3.5.11-13.15) 3.16) 18+ 36 = 54.
17)34. 18) 1, 3, 6. 19) 4. 20) 156. 21) 34. 22) 18. 23) B 5 pas. 24) 9 wwar 40 cex. 25) 4

26)9,12. 27)9,125. 28)022. 29)7. 30) %>J5>|al. 31) %>% 32) Oug  pastibi.
33) 2<3v3-2J2. 34) 4, 5. 35) 12—-n. 36) a®+a* . 37) Her. 38) Her. 39) 2, 5. 40) %

41) 0,025. 42) 3, 5, 6, 7. 43) _451 4k) 4,5.45) 1,2, 5. 46) 1.47) 4.48) 3,5,6,7.49) 3.50) 2, 3.

51) 2, 3, 6, 8, 9. 52) 3. 53) 2. 54) 5, (ypasneis 1, 3, 4 cBOAATCA K KBaApatTHbIM). 53) 3, 4.
56) 2, 3, 4.57)3,5.58)2,5.59) 1, 2. 60) 1, 3, 4. 61) 119. 62) [Ta. 63) la. 64) Hu onsoro,
m6o oo, b0 Beckoneuio Muoro. 63) Hu ofitioro aubo oo, 1o asa. 66) 60. 67) 20%.
68)5. 69) x<0,y>0. 70)6. 71)81. 72) 115°. 73)75°. 74) 100°. 75)50°. 76) 48°,
77) 1,2,3.4. 78) 90°. 79) 26°. 80) 180°. 81) 1. 82) Or 1cm jio 7em. 83) 24, 84) 14, 85) 5.
86) 48cm’. 87) 13. 88) /3. 89)2. 90)60°. 91) 6,253 . 92)7cv’.  93) Kpyr.
94) Pasuobeapertiblii-  TPCYLOJIbIHK. 95) Pasnobesipeninblid  TPCYTONbIHK. 96) Kpyr.
97) Tpsimoyronsiuk. 98) 39°. 99) 49n. 100) 5 cm. 101) 288n cm’. 102) 3 cm. 103) 53 .
104) 432 cm. 105) 5 cm. 106) 74°. 107) 16m .





